

Hrdina s okoralým chlebem...

 blog.tomanek.com/2024/01/hrdina-s-okoralym-chlebem

8. ledna 2024

Prší venku?

Dnešní novinář, než aby zvedl zadek ze židle, stáhne raději do agentury a najde si tam odpověď, případně do studia pozve dva lidi z nichž jeden tvrdí, že venku svítí sluníčko a druhý, že prší. Což už mimochodem také dnes neplatí, protože dnes se zve POUZE jedna (čti – ta správná) strana.

Dříve to byl vtip, ale dnes čirá realita naprostého úpadku novinářiny. Dnešní novinář je pouze CTRL+C a CTRL+V – manuální opice, která pokud má nějaký náhlý záchvěv “kreativity”, tak vymyslí (případně to za něj udělá umělá inteligence) – titulek, který přitáhne co nejvíce kliků.

24 iDNES.cz / ZPRAVODAJSTVÍ Domácí Zahraničí Krimi Kraje Volby Ekonomika Kultura Finance R

Rubriky Sport ŽIVĚ

V bunkru, bez spánku, o chlebu. Biografie popisuje Zelenského život v prvních dnech ruské invaze

ČTK, pez před 21 h Zdroj: ČTK



Volodymyr Zelenskyy na snímku ze začátku března 2022
Zdroj: Reuters/Tiskové oddělení ukrajinského prezidenta

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyy v prvních týdnech války téměř nespál a v bunkru, kde se ukrýval, přežíval o sladkostech, masu z konzervy a okoralém chlebu. V nové Zelenského biografii to popsal novinář amerického týdeníku Time Simon Shuster, který na začátku ruské invaze na Ukrajinu strávil čas s ukrajinským prezidentem a jeho týmem.



Reklama

LIDOVKY.cz

Události Názory Magazín Kultura Orientace Seriály Video Esprit Premium

Okoralý chléb a konzervy. Život v krytu proměnil Zelenského v chodící mrtvolu

SVĚT

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyy se v prvních týdnech války podobal chodící mrtvole, téměř nespál a v bunkru, kde se ukrýval, přežíval na sladkostech, masu z konzervy a okoralém chlebu. V nové Zelenského biografii to popsal novinář amerického týdeníku Time Simon Shuster, který na začátku ruské invaze na Ukrajinu strávil čas s ukrajinským prezidentem a jeho týmem.

Dalších 8 fotek >

Novinky.cz Seznam.cz Přihlásit

V úvodu války vypadal v krytu jako chodící mrtvola, popsal americký novinář Zelenského

včera 9:22 ČTK

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyy se v prvních týdnech války podobal chodící mrtvole, téměř nespál a v bunkru, kde se ukrýval, přežíval na sladkostech, masu z konzervy a okoralém chlebu. V nové Zelenského biografii to popsal novinář amerického týdeníku Time Simon Shuster, který s ukrajinským prezidentem a jeho týmem na začátku ruské invaze na Ukrajinu strávil nějakou dobu.



A jestlipak napadlo některého z “novinářů”, tu oslavnou PR knihu třeba otevřít, nedejbože si přečíst... Ale proč by to dělali? Copak jsou placeni za vlastní názor? Copak ho od nich někdo vyžaduje? Tak jsou přeci učeni i na dnešních školách – jen ne žádné myšlení – ale nazýváme to “kreativita”, jen ne žádný vlastní názor – ale nazýváme to “svoboda”. Šéf a majitel se zkrátka poslouchá a hovno padá vždy dolů... Hotovo a jede se na další článek.

MOJE KNIHY O SVOBODĚ A DOBĚ, VE KTERÉ ŽIJEME



Podpořte blog bez reklam

